
 

                                                                                                                        
 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ 2024 
 

MULLET HAIRCUT-ΣΕ ΜΟΝΤΕΛΟ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 

Η κατηγορία αυτού του θέματος αφήνει ελεύθερη την φαντασία μας με κοπές παλαιάς 

αλλά και διαχρονικά μοντέρνας σχολής με μόνη επισήμανση το μήκος του τριχωτού στον 

αυχένα. Στο τέλος αφού ολοκληρωθεί το κούρεμα να μην είναι κοντύτερο από 1,5εκ. 

Διαφορετικά θα επιβληθούν βαθμοί ποινής. 

Οι διαγωνιζόμενοι προσέρχονται στο πλατό με τα μαλλιά των μοντέλων τους ίσια και 

ελεύθερα. Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να χτενίσουν τα μαλλιά προς τα πίσω. Την ώρα 

που οι <σοφοί> χτενίζουν τα μαλλιά σε όλων τα μοντέλα. 

Αμέσως μετά οι γενικοί επίτροποί ζητούν από τους διαγωνιζόμενους να επιστρέφουν στο 

καθρέπτη τους και να αρχίσει ο διαγωνισμός. 

Το κούρεμα και το χτένισμα πρέπει να γίνουν στον καθορισμένο χρόνο.  

Οι κριτές θα κρίνουν το τελικό κούρεμα και χτένισμα. 

ΚΟΥΡΕΜΑ  Το κούρεμα επιτρέπεται. 

ΕΡΓΑΛΕΙΑ-ΠΡΟΙΟΝΤΑ  Όλα τα εργαλεία κουρέματος και χτενίσματος και όλα τα 

είδη προϊόντων επιτρέπονται.  

ΧΡΩΜΑ  Χρωμολάκ, σπρέι χρωματισμού, πούδρες χρωματισμού, και αερογράφοι 

απαγορεύονται. 

EXTENSIONS  Τα extensions  απαγορεύονται. 

ΜΑΚΙΓΙΑΖ  Μακιγιάζ που θα θεωρηθεί αφύσικο από την γερουσία θα τιμωρείται. 

ΧΡΟΝΟΣ  35 Λεπτά. 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ  Μέγιστη-30βαθμοί/Ελάχιστη-24βαθμοί 

 

Υ.Γ Εάν δεν υπάρχουν πάνω από 4 συμμέτοχες το θέμα ακυρώνεται 



 
Για επιπρόσθετες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον κ. Χάρη Σβάνα ή με τον κ. Νάκη 

Παντελίδη, από τις 9 π.μ. μέχρι τις 13.00μ.μ Δευτέρα, Τρίτη Τέταρτη στα τηλ 

99161000 (ΧΑΡΗΣ) 99366945 (ΝΑΚΗΣ). 

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 99772580 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΜΕΧΡΙ 16/02/2024 στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

pa_om_kommoton@outlook.com 

• Οι φωτογραφίες των θεμάτων που ακολουθούν αποτελούν πηγή έμπνευσης και 

δεν αποτελούν αντικείμενο πιστής αντιγραφής. 
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